
Referat af bestyrelsesmøde d.7.marts 2020. 

 

Afbud fra Knud Erik Glud. 

 

Referat af sidste bestyrelsesmøde godkendt. 

Siden sidst: 

Orla har undersøgt, om vi kan spare penge ved at skifte bank. Har spurgt Danske Bank, som 

har afdeling i Ebeltoft. De tager 75 kr. pr. kvartal for administration konto, og 5 kr. Pr. 

udbetaling. 

Der er enighed om, at undersøge evt. bankskifte nærmere og at punktet tages op på 

kommende bestyrelsesmøde. 

Generalforsamling:  

Bestyrelsen mødes kl. 9.00 på vandrerhjemmet. 

Vi forventer, at ca. 50 personer deltager. 

Bent Hviid tilbyder sig som ordstyrer. 

Orla og Kim modtager medlemmer, registrerer fuldmagter og Kim medbringer stemmesedler. 

Orlas forslag om at starte med en sang, modtages med glæde. Orla og Thorsten finder en 

passende sang. 

Orla printer og medbringer: dagsorden og revideret regnskab i 50 eksemplarer. 

•  Knud Erik skal medbringe medlems- /restanceliste. 

Thorsten arbejder videre med beretningen og sender den til os andre til godkendelse. 

• Knud Erik skal sørge for at få regnskabet revideret og underskrevet af revisor. 

Thorsten har rykket KE i går. Revisorerne skal desuden over for bestyrelsen og 

generalforsamlingen påse og bekræfte, at indkaldelse er sket rettidigt. 

Ingen forslag fra bestyrelsen. 

Inger forslag fra medlemmerne. 

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent på 500 kr. årligt. 

Thorsten modtager Orla modtager genvalg. Knud Erik modtager ikke genvalg. Alle er på valg 

for en 2- årigt periode. Orla køber 2 fl. Vin. 

Revisorer og revisorsuppleant er alle tre på valg. Thorsten forsøger at kontakte dem for at 

høre, om de modtager genvalg. 

Under punktet Eventuelt spørger Thorsten om der er en / nogle der kunne have lyst til at 

lave en ny og mere overskuelig hjemmeside. 

 

 

 



 

Jubilæumsfest på generalforsamlingen: 

Thorsten orienterer om Jubilæumsfesten under punktet Eventuelt.  

Jette og Knud Erik laver en forhåndsinvitation 

På forhåndsinvitationerne skal indgå plads til tilmelding: navn, antal deltagere og 

sommerhusadresse.  

• Jette Glud sørger for at medbringe 50 eksemplarer af invitationen. Hvis ikke, skal hun 

sende filen til Orla, som vil kopiere og medbringe. 

Bestyrelsen mødes og konstituerer sig umiddelbart efter generalforsamlingen. 

 

Vejenes tilstand 

Orla har haft møde med entreprenør vedr. Problematikken med vand på grunde ved 

vejbump på bl.a. Jollevej. Bumpene på Jollevej, Brigvej, krydset v. Hjuldampervej/Galejstien 

og ved indkørslen på Hjuldampervej ændres for at løse/mindske problemerne. Pris ca. 5000 

kr. I alt. Arbejdet og udgiften godkender af alle fremmødte. 

 

Status på arbejde vedr. Kommuneplan 2020 

Arbejdsgruppen arbejder fortsat på høringssvar. Vi afventer at lægge det ind på kommunens 

høringsportal til umiddelbart efter generalforsamlingen, da der eventuelt kan fremkomme 

gode argumenter, ideer på generalforsamlingen.  

Høringsfristen er d.17. april 

Vi anmoder desuden om foretræde for PUK udvalget primært for at fremlægge vores 

utilfredshed med husenes størrelse, herunder de store udlejningshuse, og infrastrukturen / 

øget trafik i eksisterende sommerhusområde. 

Vi drøfter spørgsmålet om deltagelse i orienteringsmødet om kommuneplanen d. 17. marts. 

Der er enighed om, at det er spild af tid, da der normalt ikke levnes plads til debatter på 

disse møder. 

 

Byggesager 

Møde med politikere/PUK udvalget/ embedsværk vedr. kommunens behandling af 

byggesager, herunder tidligere manglende hensyntagen til deklarationen, udsættes til næste 

bestyrelsesmøde. 

 

 

 

 

 

 



 

Nyt fra Jubilæumsudvalget 

Kim har medbragt status fra udvalget. 

Vi må bruge Elsebeth Schlattners grund på Brigvej 35 B og bruge hendes 2 toiletter på 

Brigvej 35 A 

Anslået udgift til leje af telt, gulv, borde og stole er ca. 10.000 kr. 

Elsebeth kan få en aftale med cateringfirma til 200 kr. Pr. Kuvert med forret, hovedret og 

dessert. 

De kan få en aftale om levering af fadøl og sodavand med “Ølmanden” på Fuldriggerstien. 

Man medbringer selv vin, glas, tallerkner og bestik. 

Udvalget sørger for duge, servietter og pynt. 

Jette laver indbydelse til generalforsamlingen.  

Invitationen udsendes på mail til medlemmer, som har e-mail og hænges op i glasskabet. 

Program: 

Kl. 17.00 Velkomsttale ved bestyrelsen / formanden. 

Kl. 18.00 Spisning, taler, sange og underholdning. 

Herefter dans til playliste.  

 

Vejlby d. 8. marts. 

Kirsten Pierobon 

 

 


